

“牵着蜗牛去散步”

一场特殊的公益活动为智力障碍儿童及家庭送去关心关爱

羊城晚报讯 记者文聪摄影报道:6月11日,东莞市智力残疾人及亲友协会(以下简称“东莞智协”)在莞城街道东门广场举行了2023“牵着蜗牛去散步”全国联动大型公益活动,以形式丰富的活动推进普特共融,为智力障碍儿童及其家庭送去关心关爱。

由于说话、行动往往非常迟缓,“蜗牛”成了智力障碍者的代名词。2016年,在中国残联的指导下,中国智力残疾人及亲友协会筹划了“牵着蜗牛去散步”这一全国大型公益活动,旨在突出残健融合理念,鼓励“蜗牛”走出家门,融入社会生活。如今,“牵着蜗牛去散步”已是东莞智协的三大品牌活动之一。

11日的活动现场设置了游戏运动区、艺术节目义演区、助残扶残预残心理咨询区、残疾人及亲友手工作品展卖区等,各区域活动同步展开。在艺术节目义演区,特殊儿童先后带来了架子鼓

与非洲鼓合奏等表演,原本在日常生活中躲避人群的他们,在舞台上跟随着音乐的节奏尽情展现自身才艺、表达自我,向社会各界展示了别样精彩,让现场的市民群众赞叹不已,掌声一阵高过一阵。

为了鼓励残疾人自立自强,本次活动专门设置了残疾人及亲友手工作品展卖及服务区、特殊儿童家庭现场摆摊设点,不仅有旧书跳蚤市场,还有衍纸画、手链等手工工艺品,更有家庭展示了奶茶饮料等解暑饮品的制作技能。

据了解,此次活动得到了东莞市残疾人联合会、东莞市肢残疾人协会、莞城街道残疾人联合会等单位的支持,众多交警、社工、志愿者等群体也参与进来,助力活动圆满举行。此外,不少热心企业和公益团队现场为市民群众提供各类公益科普、爱心咨询、健康筛查等服务,增强了特殊儿童家庭与社会大众的联结,营造了“共建、共享、共融”的良好社会氛围。



活动鼓励“蜗牛”走出家门,融入社会生活

松山湖开发者训练营高校技术沙龙第1期活动举行

羊城晚报讯 记者余晓玲、通讯员松湖融媒报道:近日,由东莞松山湖开发者村承办的松山湖开发者训练营高校技术沙龙第1期活动,在东莞理工学院计算机学院举行。本次活动联合了华为ICT领域的顶级开发者赛事“2023华为开发者大赛”,邀请华为专家走进松山湖高校为开发者提供全面的技术赋能和指导,与近200位高校开发者共话行业技

术,助力院校人才培养。

如今,以云和AI为核心的全场景智慧时代正加速到来,各行各业将通过新技术进行数字化转型,重构体验、优化流程、使能创新,打造面向未来的核心竞争力。那么高校开发者如何抓住时代机遇学好AI呢?

活动中,东莞理工学院计算机学院党委书记刘群锋表示,人工智能的技术创新已经成为各行

业的技术支撑,也是未来就业的大方向。人才是创新高地的基础条件,东莞理工学院的目标是建成新型高水平理工科大学,为产业输出高素质人才,一方面是高水平师资力量的建设,另一方面不可或缺的是高水平科技自主创新体系建设,而华为云在人才培养方面提供了良好的资源与平台。

华为云EI产品部专家现场为大家演示了基于ModelArts操

作系统进行创作开发。他介绍道,从数据准备,到训练调参、模型优化、模型部署的AI开发全流程管理,ModelArts面向各种开发者提供了更强的计算资源,缩短了训练、开发时间,加快上线速度。

同时,本次活动正值华为开发者大赛2023年报名阶段,运营专家现场介绍了大赛规则与报名方式,期待开发者一同共建云生态。大赛以“Spark Infinity 创想

无限”为主题,以应用创新为导向,包含云底座和产业两大赛道,覆盖中国区及亚太、欧洲、北非、土耳其等区域,作品征集将持续至9月。

活动还开放了华为云开发者认证考试券名额,专家现场指导学生学习开发者课程,辅导学生开展“基于ModelArts自动学习实现美食分类”沙箱实验,通过人工智能操作系统进行“AI绘画”创作,用代码体验人人都是艺术家的创作趣味。

近10万元奖金等你拿!凤岗雁田启动摄影大赛

羊城晚报讯 记者秦小辉、通讯员曹光森摄影报道:6月10日,东莞市凤岗镇雁田村“雁田·三正鹏程上杯”摄影大赛启动仪式举行。据悉,该大赛设专业评审组与线上投票组两个组别,分别各评出获奖者10名,总计奖金近10万元。

当天上午,来自广东省摄影家协会、东莞市摄影家协会、深圳市摄影家协会、深圳市平湖摄影协会、东莞市摄影家协会凤岗分会等单位的摄影艺术家,以及资深摄影爱好者一早便相聚雁田,拿着他们的“长枪短炮”和无人机,寻找相关的拍摄素材。

据了解,此次摄影大赛由凤岗雁田村民委员会、三正鹏程上花园主办,东莞市摄影家协会凤岗分会协办。征集时间为2023年6月10日-7月31日,评选、投票时间为2023年8月1日-8月6日。征稿内容以雁田村城市风貌、深惠城轨凤岗站、东深



摄影大赛启动仪式

东莞·生活 A10

保费高 受限制

高龄人群如何选择合适保险?

文/图 周晓玲



随着年龄的增长,身体患病风险越来越高,更需要保险的保障。然而,高龄人群购买保险保费高,并且购买品种受到一定的限制。业内有一种说法,老年人买保险不划算。那么,高龄人群到底还有没有必要购买保险?有哪些选择呢?

高龄人群购买保险难

父亲节快到了,考虑到父亲年龄越来越大,最近查出高血压,市民郑女士计划给父亲购买个健康险,以减轻经济负担。然而,郑女士到保险公司了解之后,发现高龄人群购买保险是一大难题,虽然市场上保险产品众多,但针对高龄人群的保险产品并不多,并且高龄人群在购买保险时还存在很多障碍。

首先是年龄障碍,重疾险最大的投保年龄为65岁,虽然父亲还有2年才65岁,但保费比其他年龄段高很多。而且,就算决定投保,也要体检合格才能承保。

据了解,人身保险产品的投保人一般都有年龄限制。年龄越大,发生意外和疾病的风险就越大,因此,高龄人群

投保时往往面临着选择险种减少、保费增加以及保险金额减少等问题。以重疾险为例,年龄越大免体检额度就越低,达到一定年龄则必须体检才能投保,人工核保后才可以承保。这些现实因素,都导致了高龄人群在投保时的选择越来越少。

其次是健康障碍。郑女士的父亲患有高血压,在投保环节直接被拒。高龄人群普遍存在健康问题,比如高血压、高血脂、糖尿病、心脏病以及肥胖等。对于保险公司来说,他们只能承保不确定性的风险,已经存在的风险是不能承保的。因此高龄群体很难通过保险公司的健康核保,大大增加了拒保风险。

市民保莞家福受老年群体青睐

东莞人保出具的2022年东莞市莞家福参保数据和赔付数据显示,累计参保人近90万,参保主力军是30-50岁的群体,占比41.25%,参保人中100岁以上老人51人,最年长的是110岁的长寿老人。值得关注的是,参保群众中60岁以上老人占比19.48%,但该人群赔付金额占比高达40.33%,赔付年龄最大的是98岁,人均减负1.4万元以上。

目前,2023年“莞家福”进入投保期,2023年版的莞家福对医保政策内的住院和门诊特定病种和基本医疗费用补偿减少了免赔额和赔付比例,其中年免赔额从1.8万元降到1.5万元,赔付比例从85%上调到90%,这意味着,赔付门槛降低,赔付金额增加,进一步减轻患者的负担。

老年人还有哪些保险可买?

虽然高龄人群投保有众多阻碍,但除了市民保以外,市面上还是有一些针对高龄人群的保险,子女在购买时也需要仔细甄选,为父母选择合适的保险保障。

平安人寿专家表示,如果父母年龄在50-60岁,可以为他们购买商业养老保险、重疾险、医疗险;如果父母年龄超过60岁,则可以选择专属防癌险和老年人意外险。专属防癌险,是重疾险的一种,主要针对癌症提供保障,它只保障癌症,价格更低,核保条件相对宽松。老年人意外险主要是为防范老年人由于健康状况下降带来的更多的意外伤害风险,特别是交通事故、意外跌倒、火灾等。

另外,东莞平安产险有关专家建议,可以购买家庭共享版的保险产品,这类产品对老年人的年龄一般没有限制,只要是被保险人的父母,则在保障范围内。比如合家欢意外险,一家人一張保单,价格在666到888元,性价比较高。

随着年龄的增长,健康问题更为凸显。业内人士认为,并不是真的不能为父母购买保险,只是购买品种受到了一定的局限,所以子女要想为父母购买保险还是要趁早。业内人士提醒,随着年龄增长,购买保险充满各种未知,给父母挑一份合适的保险就要面对很多投保问题,为了避免这些情况也在自己身上发生,给自己购置保险也要尽早。

广发银行
东莞分行
推动主题教育
走深走实

广发银行东莞分行紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持深学习、实调研、抓落实、促整改,推动主题教育走深走实。

广发银行东莞分行坚持把理论学习贯彻始终。该行将集中学习与个人自学相结合,通过举办读书班、专题研讨交流及参加专家辅导等方式,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于金融工作的重要论述,推动理论学习入脑入心,夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。

该行坚持把检视整改贯穿始终,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,系统梳理问题清单,抓好突出问题的整改整治。同时,通过建立健全部门重点基层减负项目目标单机制,制定2023年各部室服务承诺及首问负责制清单,进一步转变工作作风。

该行坚持把调查研究贯穿始终,突出问题导向和目标导向,研究制定调查研究工作方案及计划,聚焦金融助力制造业当家、推动干部“能上能下”等主题,综合运用问卷调研、随机走访、座谈访谈等形式推进课题及专题调研,在发现和解决群众问题中不断激发创新发展的动力。

下阶段,广发银行东莞分行将坚持把主题教育作为学习宣传贯彻党的二十大精神的重要举措,不断磨砺担当作为的“真本事”,锤炼干事创业的“硬功夫”,为党和国家各项事业发展、为分行高质量发展而奋斗。

(周晓玲 杨文)

公告·声明·启事
声 明
东莞市庄胜六加六百货有限公司遭公司财务章、法人私章(郑晓萍)、公章各一枚,特此声明作废。

遗失声明
东莞市威可净化设备有限公司于2023年6月18日起遗失公章一枚,声明作废。

清 算 公 告
东莞市万江开心学生接送站(统一社会信用代码:5244190053702129)经本站理事会决定解散,成立清算组清理接送站债权债务,请债权人自公告发布之日起45日内向我站清算组申报债权。清算组联系人:黄凤玲,地址:东莞市万江街道滘南路4365号,电话:13923481328,地址:东莞市万江街道滘南路4365号,电话:13923481328,地址:东莞市万江街道滘南路4365号,电话:13923481328,地址:东莞市万江街道滘南路4365号,电话:13923481328。

清 算 公 告
东莞市万江开心学生接送站(统一社会信用代码:5244190053702129)经本站理事会决定解散,成立清算组清理接送站债权债务,请债权人自公告发布之日起45日内向我站清算组申报债权。清算组联系人:陈婉如,电话:13923481324,地址:东莞市万江街道滘南路4365号,电话:13923481324。

清 算 公 告
东莞市大岭山头道养发馆遗失公章一枚,特此声明作废。

清 算 公 告
东莞市大岭山头道养发馆遗失公章一枚,特此声明作废。